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ОЕСР: СПРИЯННЯ СТАЛОМУ РОЗВИТКУ ОКЕАНІЧНОЇ
ЕКОНОМІКИ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Сприяння  сталому  розвитку  океанічної  економіки:  керівництво  зі
співробітництва  у  сфері  розвитку»  із  серії  «Найкращі  практики  у
співробітництві  з  розвитку».   

У ньому наголошується, що океан є важливою частиною сталого розвитку.
 Для багатьох країн, що розвиваються, включаючи малі острівні держави,
океан має величезний нерозкритий потенціал економічної диверсифікації
та декарбонізації. Водночас він є джерелом ризиків та вразливостей (таких,
як  підвищення  рівня  моря),  які  можуть  підірвати  добробут  людей.
 Здоров’я  океану  також перебуває  під  загрозою,  особливо  через  вплив
зміни клімату та забруднення. Це робить підтримку океанічних пріоритетів
невід’ємною частиною зусиль зі співробітництва у сфері розвитку. Разом із
тим,  дослідження  засвідчують,  що  допомога  у  розвитку,  пов’язана  з
океаном,  має невеликий обсяг та суттєві  диспропорції  –  зосереджена в
окремих секторах і не є сталою. Звіт пропонує рішення для виправлення
ситуації,  містить комплексний та міжгалузевий набір рекомендацій щодо

https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-spryyannya-stalomu-rozvytku-okeanichnoyi-ekonomiky/
https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-spryyannya-stalomu-rozvytku-okeanichnoyi-ekonomiky/


того,  як  ті,  хто  надає  допомогу  програмам  співробітництва  у  сфері
розвитку,  можуть  підтримувати  країни-партнери  у  їхньому  переході  до
сталої  океанічної  економіки.  Також  документ  є  цінним  джерелом
інформації про інструменти ефективного та результативного спрямування
ресурсів  співробітництва  у  сфері  розвитку,  оскільки  ґрунтується  на
експертному  аналізі  передового  досвіду  та  містить  рекомендації  з
розроблення  цілей,  обрання  методів  та  урахування  різних  чинників
ефективної співпраці у сфері розвитку задля підтримки сталої океанічної
економіки.
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